

Srebrno priznanje Farmi GRS in dve zlati Krki

Na Otočcu je 6. junija potekala slavnostna podelitev nagrad za najboljše inovacije Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele Krajine v letu 2012. Krkaši so s kakovostnim raziskovalnim delom znova prepričali ocenjevalno komisijo in za svoje inovacije prejeli dve zlati in eno srebrno priznanje.

Na razpis za najboljše inovacije v letu 2012 je prispelo 21 predlogov iz 13 podjetij in enega javnega zavoda ter od enega samostojnega izumitelja.

Med dobitniki priznanj, ki jih je na osrednji slovesnosti kot predsednik regijske zbornice podelil predsednik uprave in generalni direktor Krke Jože Colarič, je bila tudi skupina iz Farme GRS. Za inovacijo *Razvoj novih separacijskih procesov na osnovi dvofaznih medijev za rabo v farmacevtski industriji*, so dobili srebrno priznanje.

Prijavljene inovacije je ocenila komisija, ki deluje v okviru Sekcije za kakovost in inovativnost pri Gospodarski zbornici Dolenjske in Bele krajine. Člani komisije so Bernarda Bevc Bukovec, Božidar Huč, Mojca Japelj Fir, Jože Bele, Andrej Dobrovoljc in Samo Avsec. Predloge so ocenjevali glede na inovativnost, gospodarske rezultate in napovedi ter trajnostni in okoljski vidik. Zlato priznanje je dobilo 6 predlogov, srebrno priznanje 7 predlogov, bronasto priznanje 6 predlogov, 2 predloga pa sta dobila priznanje za sodelovanje.

Srebrno priznanje za inovacijo Farmi GRS; Razvoj novih separacijskih procesov na osnovi dvofaznih medijev za rabo v farmacevtski industriji

Inovacija podjetja Farma GRS zajema vrsto separacijskih postopkov, ki temeljijo na dvofaznih, večkomponentnih medijih. Ti so z vidika doseženih separacijskih potencialov za fizikalno-kemijske sorodne nečistote in možnosti inženiringa fizikalnih lastnosti delcev učinkovitejši od klasičnih kristalizacijskih postopkov. Hkrati predstavljajo učinkovito alternativo separacijskim postopkom, kot sta ekstrakcija tekoče-tekoče in tekočinska kromatografija. Značilnosti zadnjih omenjenih separacijskih postopkov so velika poraba topil, problematična povečava proizvodnega merila, zahtevna raba oz. vodenje v industrijskem merilu in pogojena uporaba specifične opreme. Separacijski procesi, ki so jih razvili v Farmi GRS, se lahko uporabljajo na klasičnih reaktorskih sistemih, značilnih za ta tip industrije. Inovativna rešitev združuje rabo značilnih, razvitih separacijskih procesov za stroškovno ugodno in tehnološko učinkovito proizvodnjo zdravilnih učinkovin.



Soavtorji inovacije Razvoj novih separacijskih procesov na osnovi dvofaznih medijev za rabo v farmacevtski industriji (z leve proti desni): Anica Pečavar, Monika Kufner, Alen Kljajić s predsednikom uprave in generalnim direktorjem Jožetom Colaričem. Na fotografiji manjkata Dušan Krašovec in Rok Zupet.